

SIFI BH EST S.A.

RO 48807, J40/4201/2014

Sediu social: București, Sectorul 1, Calea Floreasca nr. 175, et. 7, camera A14

Punct de lucru: Oradea, județul Bihor, Str. Dâmboviței nr. 29., c.p. 410546

Tel.: 0359802533, fax.: 0359802532

e-mail: lfo@rdsor.ro; web: www.lforadea.ro

COMUNICAT

Raportul de evaluare a societatii SIFI BH EST SA

Societatea **SIFI BH EST SA** a solicitat efectuarea evaluării acțiunilor societății în conformitate cu Standardele de evaluare ANEVAR, cu legislația specifică a societăților comerciale (Legea 31/1990 actualizată) și cu legislația specifică a pieței de capital.

Evaluarea a fost efectuată de către o societate specializată în evaluare, membru corporativ ANEVAR și atestată de către Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF).

Scopul evaluării a constat în stabilirea pretului pe acțiune care va fi plătit acționarilor care își vor exercita dreptul de retragere din societate, în conformitate cu legislația în vigoare.

Evaluarea societății **SIFI BH EST SA** a fost efectuată utilizând două abordări recomandate de Standardele de Evaluare ANEVAR și anume:

- abordarea patrimonială (metoda activului net contabil corectat)
- abordarea prin venituri (metoda fluxurilor financiare actualizate)

Având în vedere scopul evaluării, respectiv estimarea valorii acțiunilor în conformitate cu art.134 din Legea 31/1990 cu modificările și completările ulterioare, valoarea estimată este valoarea medie ce rezultă din aplicarea a cel puțin două metode de evaluare prevăzute de Standardele de Evaluare ANEVAR.

Astfel, în opinia evaluatorului, valoarea acțiunilor S.C. SIFI BH EST S.A., la data de 31.12.2014, este de: **11,85 lei/actiune**

Raportul de evaluare poate fi consultat de către acționari, la societate, la sediul din București Sectorul 1, Calea Floreasca nr. 175, et. 7, camera A14 și la punctul de lucru la adresa: Str. Dâmboviței nr. 29, localitatea Oradea, județul Bihor.

În termen de 10 zile de la publicarea pe site-ul societății a pretului, acționarii care nu acceptă prețul stabilit de către evaluator, au dreptul de a anula cererea de rascumpărare prin depunerea la SIFI BH EST S.A. a unei solicitări de anulare a Cererii de retragere din societate și de deblocare de la tranzacționare a acțiunilor

Director general
Ec. Poinar Anca

